

**GMINA STEGNA**

82-103 STEGNA, ul. Gdańska 34

☎ 552478171 📠 552478395

REGON 170747939 NIP 5792069687

Stegna dnia 30.07.2018 r.

RII-INW.272.13.2018

### Informacja o zapytaniu.

Urząd Gminy w Stegnej informuje, że do postępowania przetargowego pn.: Pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego w ramach zadania pod nazwą Zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych dla projektu „Pomorskie Trasy Rowerowe – Rowerem przez Żuławy – partnerstwo Gminy Nowy Dwór Gdański”, realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020, Osi Priorytetowej – 8 Konwersja, Działanie – 8,4. Wsparcie atrakcyjności walorów dziedzictwa przyrodniczego współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego wpłynęło zapytanie. Poniżej treść zapytania i odpowiedź:

#### Pytanie 1

Informuję o niespójności zapisów w załączniku nr 6 Oferta.

Na początku jest treść:

„Nawiązując do ogłoszenia o przetargu nieograniczonym na wykonanie zamówienia publicznego na „Pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego w ramach zadania pod nazwą: Zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych dla projektu „Pomorskie Trasy Rowerowe – Rowerem przez Żuławy – partnerstwo Gminy Nowy Dwór Gdański”, w następnym akapicie:

SKŁADAM\* / SKŁADAMY\* OFERTĘ na „Pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego w ramach zadania pod nazwą: „Kompleksowa modernizacja budynków stanowiących własność Gminy Stegna”.

Czy Zamawiający pomylił zamówienia ?. Którego zamówienia oferta ma dotyczyć ?

#### Odpowiedź:

Do formularza oferty wkradła się oczywista pomyłka pisarska. Zamówienie dotyczy „Pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego w ramach zadania pod nazwą: Zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych dla projektu „Pomorskie Trasy Rowerowe – Rowerem przez Żuławy – partnerstwo Gminy Nowy Dwór Gdański”.

Zamawiający poprawia załącznik nr 6 i zamieszcza go na stronie internetowej [www.stegna](http://www.stegna.bip.gov.pl) BIP zakładka Zamówienia publiczne.

#### Pytanie 2

Czy istnieje załącznik nr 8 ? Wzór umowy nie znajduje się w załączniku nr 8.

**OŚWIADCZAM\* / OŚWIADCZAMY\***, że **AKCEPTUJĘ\* / AKCEPTUJEMY\*** bez zastrzeżeń wzór umowy zamieszczony przez zamawiającego w załączniku nr 8 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Załącznik nr 8 dotyczy: **OŚWIADCZENIE WYMAGANE OD WYKONAWCY W ZAKRESIE WYPEŁNIENIA OBOWIĄZKÓW INFORMACYJNYCH PRZEWIDZIANYCH W ART. 13 LUB ART. 14 RODO**

**Odpowiedź:**

Zamawiający poprawia oczywistą pomyłkę pisarską. **Zamawiający poprawia załącznik nr 6** i zamieszcza go na stronie internetowej [www.stegna](http://www.stegna) BIP zakładka Zamówienia publiczne.

**Pytanie 3.**

W § 14. OPIS KRYTERIÓW, KTÓRYMI ZAMAWIAJĄCY BĘDZIE SIĘ KIEROWAŁ PRZY WYBORZE OFERTY, WRAZ Z PODANIEM ZNACZENIA TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT

Kryterium nr 2 **IŁOŚĆ PROPONOWANYCH POBYTÓW NA BUDOWIE W TYGODNIU: - 40%**

W ramach tego kryterium Wykonawca może otrzymać maksymalnie 40 pkt.

Zamawiający będzie oceniał oferty przyznając ofertom punkty, z zastosowaniem następujących zasad i wzorów:

Kryterium nr 2 – IŁOŚĆ PROPONOWANYCH POBYTÓW NA BUDOWIE W TYGODNIU:

Skala punktowa za wskazaną w ofercie ilość pobytów na budowie w tygodniu przedstawia się następująco:

- za 1 pobyt – 0 pkt.
- za 2 pobyty – 10 pkt.
- za 3 pobyty – 20 pkt.
- za 4 pobyty – 30 pkt.
- za 5 pobytów – 40 pkt.

Przewiduje się minimalną ilość proponowanych pobytów na budowie w tygodniu – 1 pobyt, maksymalnie 5 pobytów.

Czym Zamawiający uzasadnia kryterium 5 pobytów w tygodniu inspektora nadzoru dla tego rodzaju robót.

**Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje jak najdokładniejszego nadzoru nad wykonywanymi robotami budowlanymi.

**Pytanie 4.**

W umowie § 8 pkt. 6 ma treść: Na koniec każdego miesiąca kalendarzowego świadczenia usługi na podstawie niniejszej umowy, Inspektor Nadzoru przedkłada przedstawicielowi Zamawiającego do zatwierdzenia kartę czasu świadczenia usługi za dany miesiąc, której wzór stanowi załącznik nr 1 do umowy.

Gdzie można znaleźć ten załącznik ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający uzupełnia ogłoszenie o zamówieniu o przedmiotowy załącznik i zamieszcza go na stronie internetowej [www.stegna](http://www.stegna) BIP zakładka Zamówienia publiczne.

**ZASTĘPCA WÓJTA**  
*mgr Tomasz Gajewski*